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一、電路如圖一所示：（每小題 5 分，共 20 分）

請計算穩態電壓 bcV （V）。

請計算穩態電流 cI （A）。

請計算穩態網目電流 1I （A）。

電路中三個電阻 abR 、 bcR 及 caR ，皆為 3 Ω，假設其散熱面積皆相同，

請列出穩態溫度最高之電阻。

圖一

二、電路如圖二所示：（每小題 5 分，共 20 分）

請計算電壓 PNV （V）。

請計算 2 V 電源的供應功率（W）。

請計算 P、N 兩端點之戴維寧等效電阻（Ω）。

於 P、N 兩端點接上一可變電阻（VR），並調整其電阻值，使該可變電

阻（VR）穩態溫度最高。請計算該可變電阻（VR）的電阻值（Ω）。


 V2

 V1


 V3

3

3 1

P

N

圖二




3

3

3

H3

H2
H2

V2 A1

ab

cI
c

1I



代號：44820
|

45020
頁次：3－2

三、電路如圖三所示，電容初始電壓為 ( 0) 1 VCv t   ，兩開關分別於時間為

0 秒時與 1000 秒時閉合。（每小題 5 分，共 20 分）

請計算電容上的初始電荷（庫倫）。

請計算 1S 閉合後流過 2 Ω 電阻之瞬間電流 ( 0 )Ri t  （A）。

請計算 2S 閉合後流過 2 Ω 電阻之瞬間電流 ( 1000 )Ri t  （A）。

請計算該電路最終電容電壓 ( )Cv t   （V）。

圖三

四、穩態電路如圖四所示，虛線內為電路負載。（每小題 5 分，共 20 分）

請計算各電容之阻抗（Ω）。

請計算穩態電流 ( )ssi t 。

請計算各 1 Ω 電阻之平均功率。

請計算負載之複數功率。
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五、某理想變壓器繞線方向、匝數與電路圖如圖五所示，利用示波器所量到

的二次側電壓 2 ( )v t 與二次側電流 2 ( )i t 穩態波形如圖六所示，已知

1( ) 300sin( / 4) (V)v t a t   。（每小題 5 分，共 20 分）

請根據波形計算電阻 R 之消耗功率（W）。

請根據波形計算係數 a。

請根據波形寫出電流 2 ( )i t 之數學函式。

請根據波形計算電抗 LX （Ω）。

圖五 圖六
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